

全国休闲农业重点县
临胸上榜



临胸樱桃吸引游客打卡。(资料图片)

□潍坊日报社全媒体记者 李洪明

为贯彻落实中央一号文件和《农业农村部关于拓展农业多种功能促进乡村产业高质量发展的指导意见》精神,实施乡村休闲旅游提升计划,开发农业多种功能、挖掘乡村多元价值,推动资源适度集聚,农业农村部组织开展了2022年全国休闲农业重点县申报和监测工作。经县级申报、省级遴选、专家评审和网上公示等程序,认定60个县(市、区)为2022年全国休闲农业重点县,山东两地入选,其中我市临胸县榜上有名。

近年来,临胸县委、县政府高度重视休闲农业与乡村旅游产业的发展,充分利用山水地域景观资源和浓郁的民族文化氛围,深度挖掘地域特色,突出临胸县乡村天然、质朴、青山绿水、清新幽雅的环境氛围,强调水趣、闲趣、野趣、农趣,增强游客参与性,展现乡村的魅力。深入发掘、策划和包装,塑造个性鲜明的乡村休闲农业形象,打造地域品牌,增强竞争力。充分利用其独特

的“山水”旅游资源,对沂山、石门坊、嵩山、海浮山、胸山等以“山”为特色的景点和老龙湾、旬月湖、巨洋湖等以“水”为特色的景点进行了系统开发,成为鲁中地区极具特色的山水园林宜居小城。通过举办丰富多彩的文化节会活动,扩大招商引资,实施重点开发,打造了东镇沂山、齐鲁圣泉、石门红叶、中华奇石、山旺化石等旅游品牌,开发了一系列休闲、娱乐、文化、考古、健身、民俗等特色休闲旅游项目和产品,形成了以观光、探古、民俗、文化、休闲、娱乐、农家生活体验为主体的休闲农业与乡村旅游结构。

该县充分发挥资源丰富独特、产业特色鲜明的优势,把发展休闲农业与乡村旅游当作经济发展的新突破点来抓,加大了休闲农业与乡村旅游开发的力度,在财力、人力、政策上予以倾斜支持。同时从体制、机制和政策法规上进行完善,为休闲农业与乡村旅游的健康发展构建高效合理的“软环境”。

县事集装箱

走村头下地头
“党建+N”很走心

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 陆菁菁 通讯员 张虹)近日,昌邑市石埠经济发展区石埠西村开展了以“党建引领促健康”为主题的暖心服务中医健康讲座。讲座中,老师用通俗易懂的语言向居民们讲解了四季养生、疾病预防等知识。

同时,组织年轻党员深入田间地头,开展“田间课堂”,由农技专家讲解播种、除草、施肥、灌溉等技术要点,增强了党课的现场感。

今年以来,石埠经济发展区积极探索“党建+N”工作模式,全面推动党建与重点工作落实、农业技术培训、生态环境保护等重点工作的深度融合、相互促进,力促以高质量党建引领各项工作再上新台阶。

农机专家送技术
助力春耕备耕安全生产

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘蒙亮 通讯员 刘子明)3月15日,潍坊市农业农村局与安丘市农业农村局联合组建农机专家队,到安丘金家子镇农业综合服务中心开展了以“助力春耕 提质强农护农”为主题的宣传活动。

活动现场,展示的新型拖拉机、播种机等农机具,吸引了广大农户前来咨询、试车。工作人员发放了《安全生产责任制落实规定和处罚解读》《抓好检查维护避免农机自燃》等资料,专家们现场解答了农户有关农机化生产技术等方面的问题。

通过活动,强化了农机经销、维修网点安全风险意识,提高了农户维权意识和自我保护能力。



快乐8“网红玩法”魅力大!
潍坊彩友又中万元奖!

福彩快乐8游戏自上市以来,为彩票市场注入了新的活力,大奖大、小奖多、中奖率高的特点,给彩友们带来了全新的购彩体验。随着快乐8“网红玩法——选五四胆全拖”的解锁,越来越多的彩友也在这一获奖利器助力下纷纷收获幸运大奖。

昌邑彩友凭感觉投注喜中17260元



昌邑彩友李先生(化姓)购彩多年,由于快乐8“网红玩法”中奖后无需缴税的17260元奖金,让他对其青睐有加。他觉得,“选五四胆全拖”选取4个胆码后对其余号码进行全拖,在这种情况下80个号码总共有

76种组合,中奖率会大幅提高,这种方法也经常为他带来中奖的快乐。

在购彩时,李先生并不是每次都选择“选五四胆全拖”的投注方式,因为他坚信“好运来临时总会有征兆”,只有在快乐8中了奖或者选号感觉好的时候才会采用。

近日,李先生来到昌邑市37078615号福彩站,研究完走势图后突然“灵感再现”,便急忙在纸上写下“5、8、21、54”这4个号码,因为特别看好就索性将这4个号码作为胆码进行了“选五四胆全拖”投注,结果一举收获17260元奖金。得知中奖后,李先生笑道:“看来我的感觉挺准的,以后跟着感觉走,准没错!”

安丘彩友自选投注揽奖17260元

前段时间,彩友赵先生(化姓)在安丘市37078431号福彩站巧用“选五四胆全拖”命中4胆,幸运揽获奖金17260元。

据了解,赵先生是名不折不扣的“技术型”彩友,用他的话说就是“只自选、不机选”。根据多年来积攒的投注经验,赵先生总结出了自己的一套方法,他把快乐8的80个号码分成8个区间,每个区间10个号码,按照近期走势图及区间号码出现频率筛选8区胆码,最后再精选出4个胆码进行投注。这次他发现二区的“17”,三区的“21、23、24”将要开出的概率相当高,便直接将它们作为胆码,进行了“选五四胆全拖”投注,结果4胆全中,揽奖17260元。

兑取奖金后的赵先生开心地说:“‘选五四胆全



拖’妥妥的中奖利器,用这种方式我已经屡获幸运,这种感觉真的非常奇妙。”得益于数次中奖经历,赵先生对玩转快乐8游戏有了更深的体会。

(潍坊福彩 林康 魏晓伟)



“潍坊福彩”订阅号二维码